

加钱项目没标准没发票,7种抢票APP带木马病毒 抢票“神器”不省心

这几天,2017年春运抢票进入白热化,很多人选择通过抢票APP等渠道购票,但一些市民发现,这些抢票APP几乎都在收取各种费用,甚至捆绑销售。

此外,记者从360网络安全专家处了解到,进入12月份以来,带毒抢票软件呈现抬头趋势,7款带毒抢票软件已被识破,消费者急于抢票的同时,还要用心甄别。

想要购票提速得加钱,加收的钱不提供发票

记者在网上搜索“抢票”二字时,网上出现数十种抢票APP,记者发现这些APP大都采取了预约制,即可在任何时间预订铁路公司还未发放的票,到了发售时间即可帮忙抢票。预约票制一般分为“余票监控,抢到再付款”、“自动出票,需预约付款”两种。同时页面中提示,可以通过购买加速包、优先出票券

等途径,提升抢票成功率。例如“去哪儿旅行”APP,打开“春运”板块中的“机器刷票”,点开相应座位的车票之后便开始出现“预约抢”三个字,点开之后在页面的最下方可选择“抢票速度”。

记者发现,“抢票速度”有不同定价,即要收取一定的手续费,其中低速抢票不要钱,但下面备

注着“速度较慢,抢票人多时可能排队”。而另一种高速抢票收取费用20元,称“成功率提升50%并赠送火车意外险,抢不到票全额退款”。最后一种极速抢票则定价30元,称“成功率提升80%并赠送火车意外险,抢不到票全额退款”。

市民王女士通过“去哪儿旅行”APP购买火车票,“原价487元的火车

票,我选了极速抢票后收了我517元”。王女士心里犯嘀咕,“这抢票速度又没个评估标准,价格怎么定的?我怎么知道这30元的‘极速’确实比20元和不要钱的速度快呢?”但她买票心切,只能花钱购买“最优服务”,“这些多收的钱也没看到有开发票的途径,就当买个心理安慰吧。”

交费项目玩“隐身”,消费者不省心反堵心

市民张先生29日上午也加入了抢除夕火车票的大战中。他选择了智行火车票抢票APP,这个软件同样有“余票监控,抢到再付款”、“自动出票,需预约付款”两个选项。

为了保证抢票成功率,张先生选择了预付款自动出票功能。在填写了乘车人信息、想要买的车次等内容后,页

面跳转至“选择备选车次”部分,他又选择了两个车次,随后点击下一步,用支付宝支付了1300余元的费用。

张先生又花几十元购买了加速包、优先出票券等,以提升抢票成功率。软件平台帮张先生抢到了两张火车票,但张先生发现,订单详情中,还包括60元的“套餐”。这让他

莫名其妙,“我什么时候选套餐了?”

张先生好不容易打通客服热线,客服人员告诉他,这个选项是“选择备选车次”页面最下端的一个默认选项,名为“VIP极速通道”,实际上是专享100M宽带,有票闪电秒杀,同时赠送50元酒店立减红包。

“放在那么不明显的

位置,还是默认选项”,张先生感觉上当了。经过交涉,平台同意为张先生退还60元“VIP极速通道”的费用,但折腾了一上午的张先生表示,这次原本为省心的抢票经历,着实堵心,“加速包、优先出票券、VIP极速通道,等于一个抢票平台,设置了三个‘加速’途径。”



已发现7款抢票软件带病毒 会定制扣费业务

记者上午从360网络安全专家处了解到,黑客会潜伏在各大订票网站、旅行网站的论坛、微信群中,借机推广自己的木马APP,到了购票高峰期,就会发送这类木马程序的安装链接。

360网络安全专家刘洋介绍,进入12月份以来,带毒抢票软件呈现抬头趋势,猎网平台已经查明了用户举报的多个虚假APP,不仅不能帮忙抢票,而且还会对手机推送大量恶意程序及广告、订购昂贵的增值业务,甚至会把手机卡死。

目前,360安全卫士、360手机卫士共查获抢票助手-12306火车票、12306抢票万能助手、抢票神器、抢票大师、2016

火车抢票器、抢票利器、快手抢票助手等7款带毒抢票软件。

360网络安全专家为记者演示了一款2016火车抢票器APP,此APP仿冒成虚假的12306客户端,打开后,不仅发现该软件读取手机短信、通信录等个人信息,甚至还会发送短信,定制扣费业务,自动下载其他木马软件。

刘洋介绍,如果一直没有删除该APP,后续会不断推送各种应用程序及木马软件,强制推送横幅广告及全屏广告,严重影响手机的正常运行。

刘洋建议,网友要尽量选择大型知名企业的抢票软件,避免信息泄露。

据《法制晚报》

苏宁元旦跨年购

12.30-1.3 全场一口价 价格一步到位

苏宁易购 suning.com

苏宁代言人 杨洋

初次访问
扫描送惊喜

预存定金
享购物送礼

预交购套餐
送好礼

套餐返券

幸运大抽奖

具体活动细则请向店内咨询。

四端融合 购物无界

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务

全会员专享